
 
 
 

 
 

 
 

 

 
 
 
 
 

Datum 27.06.2026. 

Bitoraj 
Bitoraj je šumovita planina bez izrazitog vrhunca, ali umjesto toga on ima izduženi krški 

gornji greben nazvan Piršova Kosa. Smjer tog grebena je od sjeverozapada prema jugoistoku. Ono što čini ovu 

planinu zanimljivom su brojni oblici stijena koje su skrivene u šumama Bitoraja i nezavisne skupine bijelih vap-

nenačkih stijena čudnih i fantastičnih oblika, s do 40 metara visokim zidovima. Sedlom Javorje (1200 m) odijeljen 

je od Viševice na jugu-jugoistoku. 

Vrh Bitoraja (1.386 mnv.) je skupina stijena koje strše iznad 

šumske vegetacije koja prekriva cijelu planinu. Vrh je ujedno 

jedini vidikovac na Bitoraju. Česta i snažna bura pribavila je Bito-

raju i ime Burni Bitoraj. 

 

Plan izleta: Polazak iz Zagreba u 7:00 s istočnog parkinga zagrebačkog Velesajma ili 6:45 kod Gradske uprave Grada 

Zagreba. Polazišna točka staze je mjesto Vrata u Gorskom kotaru. Do tamo imamo 2 sata vožnje sa pauzom za 

kavu na autoputu. Krećemo hodati stazom oko 9 sati. Staza najprije ide poljskim putem zatim kroz bukovu šumu 

do ponovnog izlaska na poljski put. Sve je dobro markirano i jednostavno za snalaženje. U nastavku uspon slijedi 

poljski put oko 500 m a zatim skreće lijevo oštrije uzbrdo na planinarsku stazu. Uspon dalje vodi pored planinar-

skog skloništa Bitorajka. Opskrbljena je vodom koja se skuplja u cisterni pokraj skloništa. Od Bitorajke do vrha 

Bitoraj ima svega 15-tak minuta. Duža pauza na vrhu ili kod skloništa Bitorajka ovisno o vremenskim uvijetima. 

Imamo oko 5:30h hoda, ukupno 14km s oko 700m uspona. Moguće je organizirati grupu B za slabije hodače.  

Povratak u Zagreb je predviđen oko 20 sati. 

Hodanje: oko 5:30h hoda, ukupno 14km s oko 700m uspona. Kondicijski umjereno zahtjevno, tehnički nezahtje-

vno. 

Hrana i voda:  iz ruksaka. 

Oprema: Planinarska, osobna i zdravstvena iskaznica; Rezervna obuća i odjeća; Gojzerice, štapovi, naglavna 

svjetiljka te ostala standardna planinarska oprema; Odjeća primjerena vremenskim uvjetima (zaštita od kiše i 

vjetra).  

Cijena: kombijem po cijeni 25€ na bazi 18 polaznika, a ovisno o broju prijavljenih moguće su korekcije cijene i 

organizacija autobusa ako bude potrebe. Prijave i uplate se primaju srijedom na sastanku u društvenim 

prostorijama HPD Kapela od 19:00 do 20:30 sati ili po dogovoru s vodičem. 

Prijave za izlet i informacije:   Hrvoje Ostojić (+385 95 557 6584, hrvojeostojic13@gmail.com) 


